

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

## SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

HÉCTOR LÓPEZ VALLEJO

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0708/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN:

TRABAJO QUE TRANSFORMA TÚ MUNICIPIO

LUGAR DE COMISIÓN: SAN CRISTÓBAL AMOLTEPEC Y SANTA MARÍA TATALTEPEC:OAX.

FECHA DE COMISIÓN: 01 Y 02 DE AGOSTO DE 2024

INFORME DE ACTIVIDADES

## DÍA 01 DE AGOSTO DE 2024

- \* ME TRASLADE DE LA CIUDAD DE OAXACA HACIA SAN CRISTÓBAL AMOLTEPEC.
- \* AL LLEGAR, ME DRIGI AL LUGAR DONDE SE REALIZARA EL EVENTO Y REALICE UN RECORRIDO PARA VER EN DONDE SE COLOCARÁ EL AUDIO.
- \* AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA SANTA MARÍA TATALTEPEC.
- \* ME DRIGI AL LUGAR DONDE SE REALIZARÁ EL EVENTO Y REALICE UN RECORRIDO PARA VER EN DONDE SE COLOCARÁ EL AUDIO.
- \* AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA LA CIUDAD DE TLAXIACO EN DONDE PERNOCTE.

## DÍA 02 DE AGOSTO DE 2024

- \* ME TRASLADE HACIA SAN CRISTÓBAL AMOLTEPEC.
- \* ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO, LLEGANDO REALICE EL MONTAJE DEL EQUIPO DE AUDIO (CONSOLA, CABLE).
- \* REALICE PRUEBAS DE AUDIO Y ESTUVE CONTROLANDO LA CONSOLA.
- \* AL TERMINAR REALICE EL DESMONTAJE DEL AUDIO.
- \* AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA SANTA MARÍA TATALTEPEC.
- \* ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO, LLEGANDO REALICE EL MONTAJE DEL EQUIPO DE AUDIO (CONSOLA, CABLE).
- \* AL TERMINAR REALICE EL DESMONTAJE DEL AUDIO.

\* AL TERMINAR, ME TRASLADE DE REGRESO A LA CIUDAD DE OAXACA.

COMISIONADO

C. HÉCTOR LOPEZ VALLEJO

NOMBRE Y FIRMA

LIC. IRVING LÓPEZ SÁNCHEZ

Coordinación Giras y ProNOMBRE, FIRMA Y SELLO Gobierno del Estado de















